30 miHi TecTiB 51 noBTOpeHHss MmatemaTukn (HMT)

Mini Tect Nel
. . . . Sx—2
YRa}RlTB IIPOMIYEOK, AKOMY HaJIEHKHUTb KOP1IHb P1BHAHHA m = 7
A B B T i}
(—o0; —2] (-2; 0] (05 2] (2; 4] (4; +o0)

3HalaiTb 06MacTb BU3HAYEHHS PYHKLIT Y = v/ + 9.

Al 3 +o) M -9 +oo)
b| 9 +o) D [-9; 9]

B| -3 +)

[Ipama [ meperrHae mapasesJbHI IpAMi m Ta N (IUB. PUCYHOK). I 'm  In
Buauaure rpaaycHay mipy KyTa o, Aximo = 125°. \

A B B r I
o
35° 45° 55° 65° 75° {

Jlo roxuoro Bupasy (1—-4) nobepites ToTO:KHO oMy piBEEHU (A—-]I), akmo m > 2,
m — HaTypaJbHe YHCJIO.

1 (m+1)P2?-m?-1 A 0
B m
2  mcos’a + msina
B Z2Zm
3 100%™ r m?
. 1
4 log,"2 A m

Bangano dyurmo f(x)= {30’ FKIO X < -2, O6uncmits f(-3) — f'(2).

2xt + X, AKII0 X = —2.



. . )
Posp’skiTh piBHAHHS X~ = 254.

MiHni Tect Ne2

A

b

B

T

i |

-5;5

0; 25

25

-5;0; 5

—-25; 0

3HaHIiTE IJIONTY MOBHOI MMOBEPXHI Ky0a, JiaroHaJIb SKOT0 TOPiBHIOE 23 e,

A B B ) i}
8 em? 16 cm? 20 em? 24 em® 36+/2 cn?
_ Crpocrits supas (v3 — 2) + (/3 + 2)2.
A B B r i
—243 —4 —2J3+4 4 243

YeraHOBITE BifNOBIAHICTE Mix (hyHKIIieo (1-4) Ta KoopauHAT-
HuMH uBepTAMH (A=]l), v Axux posmimenuil rpadik miel pysrii

(koopaHMHATHI YBEPTi IOKAa3aHO HA PUCYHKY).

3

4

YV myxiam JeskaThs JIMINE OJIBIN Ta pydku. Bimomo, mio omiBmiB Ha 12 MewHire,
HIsK pydokK. CKIJIBKM OJNBINB JIEKUTH Y IIyXJIAl, SAKI0 HWMOBIPHICTH BHOpaTH

HAaBMAaHHS 13 IMYXJIAIHA OTHY PYYKY JTOPIBHIOE 8

DyuKyia
y=-x*-1
y=x+1
oL

X
Iy = COS X

Koopdunammui ueepmi

A IlralV

B IlltalV

B I,IITalll

' I, IIralV

A L II, Il Ta IV
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MiHni Tect Ne3

|

HCOOHOL CNIABHOL MOYKU.

A b B T )i |
y v y Y
1
—
0 2 x 0 x =110 x g 3 x
_2 —

2. (l)log;‘ﬁ
3
A [-4;-1)
B [-1;0)
B [0:1)
r [1:2)
L [2:5)
3. VramiTh pisHHIIo HaibiIbIIOr0 i HafiMeHIIoro KopeHis pipaanua 4x* — 5x% — 9 = 0.
A b B r bl |
3 3,25 2 -3 2,25




PO3MIIIeHHAM.

ITapa npamux

Ha pucynky sobpakeno ky6 ABCDA,B,C,D,. YcraHoBiTb B, C,
BiIMOBIAHICTE MK Hapol OPAMHX Ta IXHIM B3AEMHHM |
A, ; D,
1
Biaemme posmiwienna B : C
OpAMi apaieabHi A D

AC i cc,
AB, i CD,
AC i CD,
AB, i C,D

e Q0 o e

=>

il

npAMi MEMODIKHL

NIpAMi IepeTHHAIOTHCH

1 YTBOPIOIOTE IPAMUPH KYT
IPAMi IePeTUHAIOTHCA

i yTBOpHOIOTE KT 45°
IPAMi IePeTUHAIOTHCA

i yrBOprOIOTE KyT 60°

5. Tlo3wmuasibHMK Mae BiamaTw KpemuT opotaroM 24 micaiis. Ileprnuit micamps BiH Bigmae
540 epn, a KoskeH HacTymHHUH Micaik Ha 10 epr MeHmIe Bl momepenHboro. CKUTBKT
BCHOTO epu6eHy TOBUHEH CILIATUTH MO3UYAJIbHUK 3a 24 MicAi?



MiHni Tect Ned

Axe 3 HABeJeHUX UKCET € KOPEHEM PIBHAHHA %+ % =27

A B B r L
0,4 1,2 2,4 5 12
. 54+ x
fIka 3 HaBeeHUX TOUOK HATEXKUTh rpadiky QyHKIN § = ~_9 ?
A b B r pi §
(2;7) (1; 6) (—3;0,4) (0; 2,5) (45 4,5)
[Ipsima n nepeTHHAE NEPICHAUKYIAPHI IpsiMi [ 1 m
(auB. pucyHoK). BusHaure rpagycHy Mipy KyTa d. a
> n
146° z
.
/ m
A b B r A
36° 46° 54° 56° 58°

Hexaii m 1 n — goBlLibHI AllcHI 4Hcaa, @ — JOBLJIBHe gogaTHe uuciao, a # 1. o
KOKHOr0 mo4aTKy pedeHHs (1—4) mobepits #oro sakinuenns (A—]I) Tax, mob yTBO-
PHIIOCA IPABHJILHE TBEPAKEHHA.

ITowamox peveHHA 3aKiHYeHHA PEYeHHA
1  Sxrmo (™" =a*, To A m+n=4.
b -n=4.
2 fxmo a™-a” =a*, o men
B mn=4.
Blm __ n
3 fAxmo VYa™ = a", To I m=4n.
a" 1
4 Sxmo—=—,TO O m=8n.
a™ at



S. Ha Jiarpami HABeeHO BIABIAYBAHICTE CeAHCY 0JHOr0 (QLIBMY B KIHOTEATPl HIPOTATOM
6 pobounx guie. Ha crinbKHl 610comkie KINIBKICTD IIAMAYIB HA HANOLILII BIABIIyBA-
HOMY CEeaHC] IIePEeBUIILye CePeIHI0 KIJIbKICTh IIaaa4qis 3a ui 6 quis?

250 1
200 -

150
100
50
0 -
I Br Cp Yr IIr Co

Jlens TxHA

KinericTs BiBiyBadiB




MiHi Tect Ne5

1. (“dx-5)%=
A B B r bi |
16x% — 40x + 25 16x2% - 25 16x% + 25 16x% — 20x + 25 4x% - 25
2. o, : . 9 o —
Posp’saxiTe piBHAHHSA Tt 2
A B B r hi §
—~5: V5 -2:3 -5:1 -3;2 -1:5

3. Ha pucyHEax (1—4) zo0paxeHo rpadikya QyHKIIE, BU3HAUEHUX Ha BiApisry [—4; 4].

v
TN
1.
Pue. 1173 O\i ix
N\
\""‘--
ua
\\ T/
Puc. 3 =i l; 0/1 \4}
\ \

Puec. 2

Puc. 4

Ua
1+
A
-4 o] 1 \d x
\
U

o roxxHOTO mouaTKy peueHHA (1—4) nmobepite fioro zaxiruenHa (A-]I) Tak, mjob
YTBOPUJIOCA NPABUIbHE TBePKeHHA,

ITouamox PEeYEHHA

1 @PyurOig, rpadik axoi obpakeHo Ha pHC.
2 dyuruis, rpadik axoi sobpakeHo Ha pHC.
3 @yurnia, rpadik axoi sobpaskeHo Ha pHUC.
4 dyEKNOiA, rpadik Aol 300pakeHo Ha PHC.

W

-

3akiHueHHA peieH A

A € HemapHOIO.

b HabyBae HaliblrbImoro

3HAYEeHHA, 10 AODiB-

HIOE 4.

==

€ ITIApHOH.

I' wmae rpu HyIi.

J  Mae OBl TOUKH JTOKAab-
HOTO eKCTPEMYMY.




4. Biuni croporu AB ta CD npsiMokyTHOI Tpamerii
ABCD popiBuoots 6 cm 1 10 c¢cM BIOIOBIIHO.
Menma marosmanp Tpamerii JIeKHTH Ha Olce-
KTpHCl il mpsgaMoro Kyra (IHB. PECYHOK). ¥ CTAHOBITH
BIIMOBIIHICTE MK BIApI3KoM (1—3) Ta #oro JoBKH-

Hoio (A — JI).

Biopizok
1 ocuoBa BC

2  mpoekmida cropoun CD wa npamy AD
3 cepenua mixig Tpameiii ABCD

A D

Jlosorcurna sidpizka

A 6cm

B 8cm

B 104/2cm
I' 10cm
H 1ldcm

OCHOBOIO TIPAMOTO Tapanenernineaa € pomo 3 roctpum kKyrom 60° 1 GLIBIIOI AiaTOHAIITIO
p p p p yT

6v3 cM. Menma jriaronans maparneseninea yTBOpIOE 3 TUIONMHOK OCHOBH KyT 450
3HaiiztiTe monry 6iuHOT MoBepXHi mapaneneninena (y cm?).



MiHi Tect Ne6

Posp’ssxiTe HepiBHICTD 3 — 3x < —1.

b

5]

. O6uncmiTs 2logg 3 + logg 4.

A b B r I
2 2log, 12 4 2logs 7 log; 13
Ha xom Bubpano touxkn A, B 1 C rak, mo LACB = 30° A
(muB. puCcyHOK). Bu3HauTe JOBKUHY IIHOr0 K0JI1a, SKIIO
IoB:KHHA MeHIol nyru AB mopiBHIOE 25 cM.
30°
A B B T i} ¢ B
150 em 250 em 300 cm 75 em 200 em
Ha pucynry sobpameno rpadik dpyarmii y = f(x), yi
BH3HA4YEHOI Ha IPOMUKKY [—4; 5]. ¥eranosiTh Bi- ~ T/
JTIOBITHICTL MI TOYATKOM pedenHs (1-3) Ta
tioro saxingenaam (A — J1) tak, mob yreopriiocsa ’,4
IIPABHJIBLHE TBEPIKeHHS. -
P P da | /1o HIE
/
I~
Houamox pewenns SaKiHYeHHA PeHeHHA
1 Hyne dysRmil Hame®ATE TPOMIKRY A (—4;-2].
2 Toura makcumymy (QyHKI[I HAJEKATH b (-2:0].
ITPOMIKKY B (0;1]. ABBTI ]
3 Abcumca Toukn neperuny rpadika r (3] 1
tyuk1ii 3 rpadirom dyurmii y = log; x ’ 2
. A (3; 5] 3

HAJIEKUTE IIPOMIKKY




Ha pucynry sobpameno rpadgir dpyurmii y = f(x),
BH3HAYEHOI Ha HPOMIEKRY [-D; 5], dparmenTom arol

5
e meros0. O0uncmiTh 1 I f(x)dx .
n
5

10

ny
5]  y=f()
_5 0 5 x




S.

MiHi Tect Ne7

KinekicTh BUTOTOBJIEHHX INIIIPHEMCTBOM 34 PIK CTOJIB BIIHOCHTHCS O0 KLJIBKOCTI BH-
TOTOBJIEHHX HHUM CTLIBINB AK 3 : 4. AKow moace OyTn cymapHa KUIBKICTE CTOJIB 1 CTI-
JIBIIIB, BUTOTOBJICHHUX ITHM IIIIIPHEMCTBOM 34 PIK?

A B B T i
101 91 87 72 95

- - - l}
Pozp’smiTe HepiBHiCTs X° + 2x — 15 =2 0.

A b B I I
(—o0; =5] U [3; +x) [-5; 3] [3; +e0) (—o0; =3] U [5; +20) [-3: 5]

P vae X
3HaiiaiTh 001acTh BU3HAYCHHS QYHKLUIT Y = oy

A b B r pi |
(=o0;0) U (1;+0) | (=90, =1) U (—=1;+) | (—o0; 1) U (1;4+0) | (—90;0) U (0;1) U (1;+00) | (—0;+o0)

YcraHOBiITh BigmoBiAHicTh MiK uucaoBUM BupasoMm (1—4) ta npomixkkom (A—[I),
AKOMY HaJIEKUTh HOTr0 3HAYEHHA.

Bupas Ipomincor
12
2 B [-3;0)
2 8 ABBT [
B [0;1) 1
3 log110 r [13) g
4 ‘%—ﬂ I [3; +o) 4

Ocuopowo npsamol nmpuamua € pomb 31 croporoo 20. [lepumerp omHOrO 3 HlaroHAIb-
HHUX Iepepi3ie Opu3MH JIopiBHKE H8. Buaumaure o0em mpHaMmu, AKMI0 11 BHCOTA
JIOPIBHIOE 5.

11



MiHi Tect Ne8

1. OGuucaits 3HaYeHHA Bupady 3(a — 1), axmo a = 0,7.

A B B T bi
0,9 1,1 5,1 0,6 2,7

. .. x=-1
P03’ 3KITh HEPIBHICTH 0 =0.
X+

A (-31] |B (~0:=3) |B (~o0:=3)U[1:+) |T [-3:1] I (-o0:=3)U(-3:1)

3. Ha PUCYHKY 300pajkeHO pIBHOCTOPOHHIM TPUKYTHUK ABC,
KM — iioro cepenns mHis. [lepumerp TtpukyrHuka KBM
nopiBHiO€e 12 cm. Buznaure nepumerp 4otupukytHuka AKMC.

A C
A b B r il

32 em 28 em 24 em 20 cm 16 em

4. Ho woxHOrO mmodatky pedenHs (1-4) mobepits #oro zaxigdedHd (A — JI) rar, mob
YTBOPHJIOCH MIPABHJIEHE TBEPFKEeHH.

Hovwamox peuenHA SaKiHYeHHA PeHeHHA
1 I'padir pyEEmI vy=1 A He mepeTHHAaE BICH Y.
2 TI'padix pynrmi y = cosx b e cuMeTpHMYHMM BITHOCHO IIOYATRY
& a
3 TI'padix pyurmi y=4 —x KOOPIUHAT.
4 T'padir pyrrmi y =log;x B wmae 0eamy cOiIBHEX TOYOK 3 BICCH) X.

I' He mae cOITBEHEX TOYOK 3 BICCHO X.

JI nopoxomuTts wepes Toury (1; 3).

5. Jas odopmMieHHS caJIOHY KpacH BHPIIIMIIA 3aMOBHTH B MAara3WHl KBITIB 2 opxigel
PI3HUX KOJILOPIB Ta 5 KYIIB XPHU3AHTEM ITATH PI3HUX KOJILOPIB. ¥YChOro B mara-
3HHI € B mmpogasky opxizmel 10 KoJIbOpIB Ta KYIIl XpH3aHTEM 8 K0JBOPIB. CKLIBKH
BCHOTO € CIT0c001B (hopMyBaHHSA TAKOTO 3aMOBJIEHH?

12



[lina armi kommamii apocna aa 600 epr, 1m0 cTaHoOBATE 5 % Bl 11 MOYATKOBOL I[IHHA.

MiHi Tect Ne9

Axomo Oyna mouarkosa miHa axirii?

A b B r pi |
120000 epn 12000 epn 30000 epn 1200 epn 3000 epn
o , ) {6 > 21,
Poas’szxiTe cucremy HepiBHOCTEH _
Tx—28=<0.
A b B r Pl |
(—o0; 3) (3; 4] (—o0; —3) (=3; 4] (—0; 4]

Ha pucysky 3o00paxeno rpadik ¢yskuii y = f(x), ska
BH3HAueHa Ha Binpisky [—4; 3]. Vkaxite obnacts

3HaueHb Liel GyHKuii.

A b B I’ J
[-1;2] [-4: 3] -1 1] [=2; 3] (-4, 2]
Y muaisapi 38 mearpamu ocHoB O i O, mpoBeseHo xopay AB — 0. X

B HIDKHIN 0cHOBI (ZuB. pucyHok). ZAOB = 90°, ZOBO, = 60°.
IInomma ocHoBM muIiHApa HOpiBHIOE 97T, YCTaHOBITEH BiAIOBIA-

HicTh MisK BermunHOIO (1—4) Tta ii 3mavernHAM (A—]]).

= W

Beauuuna

paziyc OCHOBH IIMJIIHAPA

noBKuHA Xopau AB

BUCOTA ITWJIIHAPA

06’em mipamingu O,AOB

SHAYUeHHA 8eJUUUHU

93
2

3
9.3
342
3V3

HHAm o

13

1
2
3
4




5. 'V rabmuui BimoGpaskeHo iH(pOPMAIII0 IO LIHY TA KIIBKICTH 30IIXTIB, IPHIOAHIX
3a meo mHo OsercleM. 3a manmMm TaOJWIN BH3HAYTE cepednio INHY (Y TpH)
omHOro 30mmuTa 3 npunoarux OsexkcieM.

[lira omHoOro 3ommura, TpH 8 10 12

KimekicTs 30mmmTiB 9 4 7

14



MiHni Tect Nel(

Lyxeprm, 1m0 1eXaTh y KOPOOI[l, MOKHA IIOPIBHY MOMINTH MIMK JBOMAa ab0 TphoMa
MTHMH, ajle He MOKHA IIOOUIATH HOPIBHY MUK YOTHUPMA JITBMH. AKOMY 3 HaBeIEHHX
3HAYEHB MO0X¥Ce JOPIBHIOBATH KLJIBKICTE I[yKEPOK Y I KOpoOIi?

A b B r Pl |
36 40 42 48 50
' . dx -3y =-1,
Poar’samiTh cucreMy piBHSHB
Sx —2y=4.
A b B r i
(2; -3) (=2; 3) (2; 3) (—2;-3) (3; 2)
YEKaXKiTh IPOMiKOK, AKOMY HaJIEXKATh YACJIO 10g,9.
A b B r )i |
(0; 1) (1; 2) (2; 3) (3; 4) (45 5)

YeranosiTh BlANOBIOHICTE MIdK pyHKIIE (1—4) Ta ii BiaactusicTo (A — ).

DyHKUIA Bracmusicmo
1 y=u A cmapmae Ha Bei# 00J1aCTI BU3HAYEHHS
3 ‘o .
2 y=x"+1 b 3pocrae Ha BCli 00/1acTl BH3HAYEHHS
3 y= 3.—x B EHenapna
4 y=sinx I' mapna
ABBTI I J| ob6nactio 3HAUEeHB (DYHKITNI € TpoMizkok (0; +o0)
1
2
3
4

Biuna rpasps mpaBHIIBHOI TPHKYTHOI IMPAMIOH € PIBHOCTOPOHHIM TPHKYTHHKOM 31
cTopoHOI0 4v/6 cm. Busraure Bucoty (y cm) Imiei mpamiam.

15



MiHni Tect Nell

Ha pucyury sobpaskeno rpadik pysarmi y = f(x), YA
BU3HAYeHOl Ha npoMikKy [—3; 3]. Omma 3 HaBe- y=f(x)
IeHWX TOYOK, abcica sAKol € BIITeMHHM YHCJIOM,

a opauHATa — JOOATHHUM, HAJIEKHUTH IIbOMY Ipadiky. / \

Y

VRamiTE 110 TOURY. -=7 0 (3

A B B r I
(2; -2) (-1; 2) (=3; —2) (=25 2) (1; 2)

logs; 125

A V10-3
B 3-+10
B Vi0+3
r 3
T 25

Posp’siiTe cucremy piBHAHB Armo (x,; y,) — PO3B’A30K cHCTeMH,

TO X + Yo—

-6 2,5 -1,5 -4,5 -3,

16



mo0epiTs 11 3HaveHHs (A — J1).

Benuuuna
1 1oe:xkuHA cTopoHHU KBajgpara ABCD
2  nosskwHA Bimpiska DM

3  BlICTaHB Bl CEPEIHUHH B1IPI3KA
DM no npssmoi AB

HH®A >

Ha pucynxy zoopaskeno kBagpatr ABCD. Ha croporax B M C
AB 1 BC BubOpano Touknm K 1 M raxk, mo AK = 4 cwm,
MC = 10 em, KM = DM. Jlo roxHOI Bemuuuuu (1-3)

A K D

SHnauenns eenuuuHU

24 cm

25 cm

19 e 1ABBP,H
18 em P)

26 cm 3

5. Cymas$ 5 ITITH HEPIIHX YJIeHIB reoMeTpu4HoI mporpecii (b,,) nopieuoe —77,5, 3namen-

HUK @ = 2. 3HaimiTe nepumii wieH b, miel mporpecii.

17



1.

3.

Mini Tect Nel2

e—4

(—o0; —2]
(=2; 0]
(0; 2]
(2; 6]
(6; +o0)

D=T -~ > =

3 _ 1

Po3B’sxiTh cucTeMy piBHAHB x+y 2 KMo (X, yo) — PO3R’A30K IIiel crcTeMH,
2x —y=12.

TO Xp - Yo =

A B B T i\
16 2 ~10 8 _16

HoB:KuHa cTopoHu pomba mopiBHioe 12 cm. BusHaure mOBKHUHY Oinbimoi giaro-
HaJi [poro pomba, AKIIO HOro Tynuii Kyt gopisaioe 120°.

A B B T i
63 cm 8V3 cm 12 cm 12J3 cm 24 cm

JloGepits mo nouatry pedenns (1-3) ioro sarindenas (A — J[) rak, mob yreopuiiocs

[IpaBHUJIbHE TBEPIHEHHA.

Hovwamox peverna Saxinuenna pewerHnsa

1 I'padir dpyHROIT ¥ = x He Mae KOIHOI CIILJILHOI TOYKH 3 A Bicco x.

2 I'padir dyuEIil y = 3* Mae THIIE 0OHY CILILHY TOYKY 3 B =riccio y.

3 I'padik pieaaausa (x + 3)% + y? = 4 mae 18i cuineHi B mpamono y=x — 4.
TOHRH 3 I' npamow y=-—4.
ABBT /A J  mpsmoro y = -2,

1

2

3

B awwky 4 6invx, 5 4epBOHMX i AeKinbKa CUHIX KyIbOoK. 3HaNAIT 3aranbHy KinbKiCTb KyNbOoK B ALMKY, AKLLO

1

MMOBIPHICTb BUTSIITM HABMaHHSA CUHIO KYTbKY OOPIBHIOE 1

18



Mini Tect Nel3

Apudpmernuyny nporpecio (a,) 3agano ¢opmyiown n-ro 4ieHa a, = 4 — 8n. 3Haii-
JiTh pi3HUIIO ITiel mporpecii.

A b B r i |
8 4 -2 -4 -8
. : xy=-12, ,
Poap'sxiTh cucremMy plBHAHD Axrmo (x,; y,) — PO3R A30K cHUCTEMH,
x(2y - 1) =-18.
TO X,=
A B B r
—6 -16 -9 2 6

OcHORBOM TPUKYTHOI T paMIIH € piIBHOOETPEHU MPSIMOKYTHHUHA TPUKYTHHK 13 KATETOM d.
VramxiTe hopmyny niis odunciieHHsa 00’ emy V 1iel mpamian, SKINO ii BUCOTA JOPIBHIOE
KaTeTy OCHOBH.

A B
V=2 V=2 v

o~
ﬁ
=

a’ a’
T V=%

Jlo rosxHOTO MovaTky pedeHHs (1-3) mobepits foro 3akinuenHsa (A — I[) Tak, mod
YTBOPHUJIOCS IIPAaBUJIbHE TBEPIKeHH.

Ilouwamox PEeUeHHA SaKiHUYeHHs PEUEeHHA

1 Oyurms y=vx—4

A cmagae Ha TPOMUKKY (—o0; +00).
2 Oyprma y=x+4 B

B

r

He BH3Ha4YeHa B TO4Il X = 1.
: _ .3

3 @ymxumis y=x € IIAPHOIO.

HabyBae JOJATHOTO 3HAYEHHS B TOUII X = —3.

I e HemapHOMW.

JllaroHAJILHUM II€pepl3oM IIPABHJIBHOI YOTHPHUKYTHOI HIpaMIOA € PIBHOCTOPOHHIM
TPUKYTHHUK 31 cTopoHo 6. Busmaure o0'em V 1iel mipamimu. ¥ BIAMOBIAlI 3aMHIINTH

|4
3HAUEHHA —=.

N

19




MiHni Tect Neld4

1. YA Haiimenme 3navenns pyHKIN HA
A\ T /1) : _

mpoMuEKY [1; 3]
\ A popisHOE 5.
\\ b rnopiBuIOE 6.
1 \ B nopisawoe 7.
ol 1 N - 3 > I' popiexOE 8.
. mopismHioe 9.

2. Vramits OPOMIKOK, AKOMY HAJIEKHTE KOPIHE PIBHAHHA V7T — 2x = 3.

A b B r Pl |
(—o0; —8] -8;-1] (-1; 1] (1; 8] (8; +0)
3. YV npaMOKyTHIH crHcTeM]1 KOOPAUHAT HA IUIONIHHI 34- A
mano Tpamemin ABCD (mus. pucyHOk). O04mcmTh D

ILJIOINLY ITlel Tparrerri. C - —

A B B r hi | A==
32,5 63 295 27 31,5

/Q_-H
I
=y

4. Jlo mouaTtky pedenHsa (1-3) mobepirs 3arkindeHHs (A — J[) Tak, mo0 yTBOpHJIOCS
IIPaBUJIbHE TBEPIKEHHA, SKINO /1 — HATYPaJIbHE YHCJIO.

Iouamok peuerns 3aKiHYeHHA PeUeHHSA
1 Axmo %2 3, To A a=3n.
2 dAxmo 1+ log;n=1log;a, To B a=n+1.
3 {xmo 3"-3=3%To0 B a=n+3.
I' a= %
H a= %

20



5. MarepiagbHa TOYKA PyXaeThCA IPAMOJIHIHO 3a 3aKOHOM s (1) = 4t% + 9t + 8 (maax s
BHUMIPIOETBCA B Mempax, 4ac t — y cexyndax). Busnaure mBugkicts (y x/c) nmiel
TOYKH B MOMEHT Jacy ¢t = 4 c.
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MiHni Tect Nel5

1. Ha pucysky 300pakero rpadik dpyHKINI y = f(x), BU3HAaUe- yA
HOI Ha mpoMixkKy [—2; 4]. Lleit rpadik mepeTHHAae BiCh X B
OJIHIH 13 3a3HAYEHUX TOYOK. Y KAKITE 1[I0 TOYKY. y =/(x)
A (40) | | |
B (3;4) gl \ |
B (0;3) , Pl
T (30 2 01 \d
L (0; 4)
2. Po3B’skiTh piBHSHHA |2x — 1| = 6.
A b B I J|
-3,5; 3,5 -2,5; 2,5 -3,5; 2,5 -2,5; 3,5 3,5

3. fAxmo 1+ loggn =logga, To

A a=3n.
B a=n+1.
B a=n+3.
I a:%.
J1 azg.

4. Ha KOoXHOMY 3 PUCYHKIiB 300paskeHO KO0J0 3 IeHTpoMm y Toumi O Ta xopay AB.
ZACB i ZADB — BunucaHi KyTu, fAKi cnupamTbcsa Ha xopay AB. YcTaHOBITH
BigmoBigHicTE MiK Bnucanum KyTroMm ACB, 300paskeHuM Ha pucyHKax (1—4), Ta fioro
rpagycHoio miporo (A—]I).

1 C 9 c I'padychna mipa enucanozo
xkyma ACB
o A 100°
A ’ B e B 90°
W A ZALAN A B 80°
- r 60°
D
o 50°
3 C 4
= 5 A o B ;
S A ]
7 4

22



[Hpavoxyrauku ABCD 1 DKLM e piBHUMH B
(muB. pucynor). AD = 6, DM = 8. YcraHOBITE

BIIOOBIOHICTE MK BeTudauHo (1-3) Ta ii 3Ha- K L
veraHaM (A — JI).

aQ

Benuuuna BHaueHHA 6eNUUUHU
1 sin MDL A 0,6 A 5 U
tg ABD B 0,75
3 cos BDL B 0,8 ABBTI ]
' 0 1
o1 2
3

23



MiHi Tect Nel6

¥V marasumsl KaHITOBAPIB PyYKa KOIITYE 6 rpH, a Habdlp 13 ABoX pyuok — 10 rpH. ARy
HAMOIIBIY KIJIBKICTH TAKHUX PYYOK MOKHA KYIIMTH B IILOMY MaraswHl Ha CyMy J0
58 rpu?

A 8

B 9

B 10

r 11

O 12

Posp’stxiTh piBHSIHHSA cos(3x) = %

A ig+§nk, keZ

B (-1)fn+8nk, ke Z
B tn+6nk, ke Z

ey 1
I' (-1) 9 391:]?:, keZ

1

4T 4 2
Pl | 3 Sﬂk, kel

3HaliaiTe foBxkuHY cTopoHu BC Tpuxytauka ABC, axmo £A = 45° £C = 30°,AB = 3 cm.

A b B I A
4 cm 4,5 cMm V6 cm 3v3 cm 3V2 cm

Varonwsre TBepmkenHs (1-3) 13 dyHKRmEen (A — JI), nma akol me TBepIKeHHA €
IIPABUJILHUM,

Teepooicerns Dynruyis
1 obmacrio 3HaveHb QyHKINI € mpomMizKok [0; +oo) A y=x*+4
2 rpadik QYHKIN] CHMETPHYHHANA BIJHOCHO OCl Y B y=ux
3 HalMeHIIOro 3HaYeHHs Ha BIAPI3KY [1; 4] dpyHKIia
HaOyBae B ToUIll x = 4 B y= Jx
I' y=logy;x
__1
A y=—

. . 2 -
OQo0umcmiTe 1HTEeTpaJ (x +i x) dx .

LI\::'—'_"_‘
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Mini Tect Nel?7

/
=
3]
g

=Y

Hyne dyHKINT HAIEKATE TPOMIKKY

A (—4;-2].
B (-2:0].
B (0:1].
r (1;3).
O (3;5].

3apobiTHa maTa npamisauka cranosatsk 9000 2pu. 13 miel cymu BiH crutavye 1o gep-

mwasHOro dDIomxeTy 18 % momaTky. 3HAHIITE CYMY HOJATKY, AKHIL Oy/1e BUpaXyBaHO 3
3apo0iTHOT ILUTATH 1HOTO TPAIIBHHKA.

A b B r pi |
162 epr 900 epr 1440 epr 1620 epr 500 epr
Crinbry KOpeHIB piBHAHHA 2 cos X = V2 HaIeRUTH IpoMixkEy [0; 1t]?
A b B r pi |
OIMH SKOIHOTO TpH OlIbIITe TPHOX IBa

JlobepiTk 1o uncaoBoro Bupasy (1-3) piBHUM oMy 3a 3HaveHHsaM Bupas (A — J1).

Bupas
1

b 703
2 |3-J10]

3 log,125

Bupas
A J10-3
B 3-.10
B J10+3
I' 3
o 25

ABBT/J

[

o

[¥&]

OcroBuii mepepi3 MIWINHIPA € OPSIMOKYTHHKOM, J1aroHAJE STKOTO JOpiBHIOE 24 1 yTBO-
proe 3 mToIuHOoK ocHOBHA KyT 30°. Buaraure 06’em V 1poro menmuapa. Y BIAIOBLIl 3a-

. V
ITHATITITH 3HaYeHHA T
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MiHni Tect Nel8

YKaxiTb PUCYHOK, Ha sSikoMy 300paxxeHo rpadik napHoi yHKLii.

A B B r a
7 Y A " V] A

AT 1 VT TN ;
- R e LV

3anaHo apudmMernuHy nporpeciwo (a,), ARin pisaung d = 0,5, n’aTHAIIATHHA
n
yJieH a5 = 12. Buznaure nepmunii ujeH nporpecii a,.

A b B r b |
4,5 5 6 12,5 24
’ . . 2 « 9 ]_
Po3p’axiTb piBHAHHA COS”  — SIN® = E
T T
A E+27m,nEZ b :tg+7rn,n€Z
gﬂ:%+2ﬁn,n€Z n :tg-l—Q'Jm,nEZ
m iHWa BianoBigb
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V npamoryrauky ABCD sudpano toukn K1 L B C
tak, mo AL = LD, LK — 6icexrpuca xyra CLD
(muB. pucyHOK). 3HAWITE ILIONLY I[LOT0 MPH-

MoryTHHEA, axkmo LK = d, ZKLD = . d K

2d? cos? B { B JI
tg 2B A D

2d?sin® Btg 2B

2d? tg 2B
B

cos*
r 2d%sin? B
tg 2P
I 2d*cos’Btg 2p

3acTynHHUK QTUPEeKTOpa IIKOJIM CKJIajiae po3kiaa ypokis mia 10-ro knacy. Bin samna-
HYBAaB HA IIOHEILJIOK IIICTh YPOKIB 3 TAKHX HpeAMeTIB: reoMerpis, 010/10rid, aHrIHi-
ChKa MOBA, Ximis, (pisudHa KyabTypa, reorpadia. CKIIbKH BChOTo ICHYE PI3HHAX BAPI-
AHTIB PO3KJIAY YPOKIB HA IIeH JIeHb, AKII0 YPOK (PI3HYHOI KYJALTYPH Mae OyTH mep-
M 200 OCTAHHIM ¥ PO3RIAI?

27



MiHni Tect Nel9

1. VYKaxiTh MPOMIKOK, AKOMY HAJICKHTh KOPIHb PIBHAHHA 4% = é.

A b B I’ Pl |
-4 —-1) [2; 5] (=18, —4) [0;2) [-1;0)

2. o 3 . -
Y reomerpuuHiit nmporpecii (b,) 3agano by = 0,2; b, = i 3HaUAITH 3HAMEHHUK I1i€el
nporpecii.

A b B r )i |
15 3 3 4 11
4 20 8 15 20
3. o

Ha nanepi B kimiTuHKY 300pakeHo TpuKyTHUK ABC B

(muB. pucyHok). BeaxaiiTe, 1110 KOXHA KITITHHKA — v

KBaIpar 3i CTOPOHO 3aBJIOBXKKH | cym. 3HaimiTh /

IouLy TpUKyTHuKa ABC. d

A b B r A

bl bl bl 2 bl
6 cm” 6,5 em” 7 em 15 em” 8 em”

4. JloGepits mo komHOTO moYaTry peueHHs (1—3) fioro 3arimuenns (A — J[) Tak, mo6
YTBOPHJIOCS MPABUJILHE TBEPIKEeHHI.

Ilouamok peuenHs 3axiHueHHs PeueHHs
1 ODysrma y=+Jx+1 A Mae TOYKY JIOKaJIbHOTO MAKCHMYMY.
- — 2 .
2 OyHEmA y=4-—x b mMae ToYKy JIOKAJIBHOTO MIHIMyMY.
: — Q—X
3  Qyuxmia y=3 B e HenmapHOoW.
I' 3pocrae Ha Bciit 001aCcTI BUSHAYEHHS.
ABBT ]I p
1 JI HaOyBae Jruine JOJATHHX 3HAYEHD.
2
3
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Y mapamnemnorpami ABCD ua cepenuHi croporu BC
BuOpano Touky K Tak, mo AK | KD, KP — Bucora
mapaJiejorpama (JIUB. pUCYHOK). J[o KokHOTO0 B1I-
pi3ka (1-3) mobepits troro goBsxuHy (A — J1), axmro
AP=18 cm, PD = 8 cm.

Biopizox Jlosocuna 6iopiska
1 KC A 105cem
cepenHs JIHIS b 1lcm
tpamemni KCDP B 12 cm
3 KpP ' 125cm
I 13 cm

29

K . C
-
P D
ABBTI ]
1
2
3




2.

MiHni Tect Ne2(

Ha pucyHky 300pakeHo Tpad)ik HemepepBHOI U]
dyuknii y = f(x), BUsHaueHOI Ha BiApiBKY
[-3; 7]. CKinbKM BCHOrO TOYOK €KCTPEMYMY y=/(x
Mae 1149 GyHKIiA Ha Biapisky [—3; 7]? p
/;
/1~ S .
A b B T -3 / o1 7 |
1 2 3 6
VEramiTh IPOMIKOK, AKOMY HAJIEKATH KOPIHb PIBHAHHA 53 . 52 = %
A b B r I
(—o0; —1] (-1; -0,5] (-0,5; 0] (0; 0,5] (0,5; +e0)
3HallaiTh BiacTaHb B TOUKU A(2; 3; —6) 10 KOOPIAMHATHOI IUIOIHUHH XY .
A b B r pi |
-6 2 3 6 7

4.  Ha roopmmuATHIH oci X BHOPAHO TOUKY 3 KOOPAMHATOK ¢ TAK, SK 300paskeHO HA
PHUCYHKY. Y CTAHOBITH BIIIIOBIIHICTE MizK BHpasoM (1-3) Ta Toukomo Ha oci x (A — JI),
KOOpJIMHATA K01 JOPIBHIOE 3HAYEHHIO I[LOT0 BUPA3y.

LS LM a N L
-1 0 1 x
Bupas Touka Ha oci x
1 —2a A M
9 ga b L ABBTI ]
B P 1
3 la-1l r K 2
A N 3
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Ha Oinemmi#t ocuoBi AD piBHOOIuHOI Tpamemii ABCD B C
BuGpano Toukn K ta M Tax, mo BK||CD, MC||AB

(muB. pmcyHor). Bimpiskm BK ta CM mnepeTHHAIOTLCA 0
B Toutti O, BO : OK = 2 : 3. llepumeTp 4OTUPUKYTHHUKA

ABCM nopisaioe 84, BC = 12. VcTaHOBITH BIAIOBITHICTE

MIiK Bigpiskom (1—3) Ta ioro mop:xmHOW (A — JI).

A M K D

Biopizok Jloeocumna 8idpizka
1 AB A 21
B 30
2 MK ABBT I
3 cepenus miHig Tpamnerii ABCD B 18 1
rr 27 9
O 54 3
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MiHni Tect Ne21

YA

Haiimennre e spadenHa x, 3a SKOTO

- Filx
/ \ Y T /1) BHKOHYETHCH HepiBHICTE f(x) <0
\ A

JIOPIBHIOE 5.

b nopieHOE 6.
1 \\l B nopieawoe 7.
i B - I' nopiBawoe 8.
0f 1 N 9 X I nopiBaIOE 9.

VramiTe TpOMIKOK, AKOMY HAJEKHUTH KOPIHb PIBHAHHA 4% - 5* = ﬁ
A b B r i |
(—o0; —10) [-10; -2) [-2; -0,5) [-0.5; 2) [2; +0)
. 16 o
Obumcmire logy —= saxmo log;a = 0,5.
A b B r pi |
8 4,5 3,5 5 16

YeTaHOBITE BIANOBIIHICTE MiMK reOMeTPHUYHHAM TisioM (1—4) Ta nmaomiero ioro MoBHOIL

noeepxHi (A—]1).

l'eomempuyine mino

Il nowa no6HOL NOBEPXHI

1 EKoOHyC 3 paglycoM OCHOBH 3 Ta TBIDHOIO D A 18z
. i i B 24rn
2 [muUIiHAP 3 pagiycoM OCHOBH 3 Ta BHCOTOO 4
. B 36xn
3 Kyxasa pagiyca 2+'3 T 421
4 ky0 3 pebpoMm NET O 48n
OO0umciTh KYTOBHE KOE(IIIEHT [OTHYHOI, HOpoBedeHOol m0 rpadira QyHRIIT

f(x) =20 — 3x — x* y Touri 3 abcImcoo X = —6.
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MiHni Tect Ne22

]

-9

€ HILJITHM JOJATHHM YHCJIOM

€ IIIJIHM B1J €eMHHM 9HCJI0M
nopiexioe 0

€ HelLJTHM JOOATHHM YHCIOM

A
b
B
r
il

€ HeI[lJIHM B1JT eMHHM YHCIIOM

.
. . . . 1
YRH.H{]TIJ OPOMIAOK, AKOMY HaJeXHTH KOPIHbB PIBHAHHA (g

7
[

A b B r JI
[-7; —6] (=6; 4] (~4; 4] (4; 7] (7; 10]
IIpu axomy 3HaUeHH] y BekTOpH a (—3; 5) i 5(6; y) KonineapHi?
A b B T jit
-10 -2,5 2,5 3,6 10

Ha pucynrax (1-3) 3o0pameno rpadiku hyHKINE, BU3HAYEHHX Ha BAPI3RY [—4; 4].
VeraHoBITE BINIOBIOHICTE Mix rpadgikoM dyaki (1-3) Ta Bnacrusictio (A — II),

Mo Mae 111 (PYHKITIA,

I'paghix pyrruil
1 2 3
yt Yy Y4
y=/() ' =@ '
TNy E@
h 11 11
L1 ONI 4 x 4 of1 4 x 4 o 1 N4 «

Baacmuasicms hyHKULL

bYHKIS Mae JIHIIe OJHH HyJIb
DYHKIISA € HeIIapHO
(hPYHKIIS He Mae TOUOK €KCTPEMYMY

N~

dyHRINSA HADYBae JIHIIe JTOJATHUX 3HAYEHb
rpadik pYHKITIT TPOXOIUTH Yepes TourRy (3; —2)

Do =

33
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5. Oyuxii F(x) = 4x° — 3x* + 91 G(x) e meppicanvu nas dyskmi £(x). [padik dysxmii

G(x) mpoxoouThk uepes Toury (—1; 0). O6umcmits G(1).
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MiHni Tect Ne23

Ha pucynky 3o0paskeno rpadik dpyHKII y = f(x),
BH3HAYEHOI Ha MPOMLKKY [—3; 3]. V arux usepTsax
poararmoBanu# rpadik pyHrIi y = f(x + 3)?

IT usepTh R

1 t{ﬁepr

A  mwunre B I ta II y = f(x);
b B ycix uBepTax /]
B wmme B I Ta 111 — 0| 1 3 >
I' ume B 1, II Ta II1 /
JI  mume B I Ta IV '
111 uepTn IV uBeptn
Posp’ssxiTh HEpiBHICTD 1 ) > L
5 25
A b B r Pl |
(2; +o0) (0; 2) (—o0; 5) (5; +0) (003 2)
CmpoctiTs BHpas I:i:.“ (2x + 2y).
A B B T Pl |
r—y . 1 1
2x + 2y 2(x + y)? 2 2x+ 2y 2

VeranosiTh BiANOBIAHICTE MiK BHpa3oM (1-3) Ta TBep/KeHHSAM PO MO0 3HAYEH-

s (A — 1), ake e npaBHJILHUM.

Bupas TeeposcerHsa npo 3HaUeHHA 8UPAIY
1 (V3-1)? A e ippamnioHaJIBHHAM JIOJATHHM YHCJIOM
9 3 g2 B e ippamioHaibHAM BlJT €EMHHUM YHCJIOM
B ngopieaioe 0
3 3\/1@ I' e marypalabHHUM YHCIIOM
8 JI e minum BigeMHHUM YHCIIOM

Busuaaure noBmxmHY TBIPHOL KOHYCA cM), armo woro od’em mopiBHIOE S007T M’
b ]

2
a rromia ocHoBH — 100w em™.
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MiHni Tect Ne24

Poaw’szxiTe HepisHicTs 5 < 1.

A b B r pi |
[0; +<0) (=05 1] (e 0) & [1: +0)
. . o 1
Buanaure nmepiuii uyreH reoMeTpuaHoI porpecii (b,,), y axoi b, = 3, a 3HaMeHHUK q = 3
A b B r ol |
1 1
27 243 81 5 57
Busnaure xoopamHaTH BEKTOpA ﬁ, saxio K(3; 2: 4), L(-1; 2: 0).
A b B r pi |
(4; 0; 4) (—4; 0;: —4) (=2; 0;-2) (1;2:2) (2;4:9)
YV OpsaMOKyTHIA cHCTeM1 KOOPAHHAT HA ILIOIILHHI YA
3o00paskeno mamany ABCDA (nuB. puCyHOK). YBia- '
noB1THITE (pyHKINL (1-3) 13 KuthKicTIO (A — JI) cm- B 1 C
JIBHHUX TOYO0K 11 rpadika 3 samanoi ABCDA.
DyuKuisn Kinvkicmb cnizivHUx mowok G 0 T ‘—;
1 y= % A romHOI 4 a
A ~1
y=cos x B oagma . D
B 1sBi .
3 y=x"+1
Y I' pu ABBT ]
I Geamia 9
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Hasroso kona ommcano piBHOOIMHY Tpareifo (QUB. pucy-

HOK), mepumerp arol gopisaoe 100 ey, Pisauig ocros Tpa-
el gopisawe 14 em. Jlo kommoro mouarky peuenns (1-3)
nmobepits #oro saxiagenna (A — JI) tax, mod yreopmmocsa

HPABHJILHE TBCPIIACHIA.

Houamox PEUEHHA

1 Jlosmxumna cepeannbol JaHil
Tpanel

2 JlosxuHa OLIBIIOT OCHOBH
Tpanelri

3 Jloexuna BucoTn Tpameiil

H =W m e

SaxinuenHa peuerta
nopieHioe 18 .
nopiBHIOE 24 cM.
JopiBHIOE 25 cM.
JOpiBHIOE 32 cMm.

HopieHIOE 36 cm.

37
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MiHni Tect Ne25

Homm'orepta mporpama Brgasisie y MIeCTHIIAMPOBOMY YHC/I OHY TPy HABMAHHA.
fAra fimoripmicTs Toro, mo B ynem 125790 6yne sunaneno Henapuy mucgpy?

A b B r pl |
1 1 2 5 1
2 6 3 6 3
Poap’ssxiTs HepiBHIicTE 3 < 27 - 37,
A b B r pi |
2 3. 2, 3
(3 B+~ = 5+~ [:3)
100 lg m
0
m
B 2m
r m*®
1
A m
VeignoBimHITE QyHKIIO (1-3) 13 KlIbKIcTO (A — J]) cOlIEHUX TOYOK i1 rpadika 3 ops-
Mo y = 1.
DyuKyia Kinvrkicmo cniibHux mouox

1 y=cosx
y=x2—2x+2

—1+2
y=1+%2

)= B -~ - B g

SKOJTHO
oOIHAa
Bl
TpH

beamiu

Z

[\

ABBT ]I

OcroBuii 1epepi3 KOHycCA € IPAMOKYTHHUM TPUKYTHHKOM 13 T1imoTeHy3010 12. Busuaure

. .. . V
oo’em V miporo xkouyca. ¥ BIAMOBIAl 3AMUIMNTE 3HAYECHHSI 2
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MiHi Tect Ne26

1. Haaxomy 3 HaBeIeHUX PHCYHKIB 306pasKeHo ecKis rpadika pyHKIil y=-— J—:t ?

2

2. 3HanpiTb BekTop ¢ =24 - b . aKWwo a (3; -1 2), b (— 2:2: 5).

A 3 B r il

¢(5;-3-3) ¢(4;0;-1) ¢(80;-1) c(4-4-1) ¢(8:-4-1)

3.  ViamiTs OpoMIMKOK, SKOMY HAJICIKUTHL KOPiHE piBHSHHS log, (2x + 1) = 3.

A b B r Pl |

(~13; -8 (—8: 0] (0; 8] (8: 13] (13: 26)

4. VeranosiTe BLAOOBLAHICTE Mi BupasoM (1-3) ta saavennam (A — /1) uworo Bupaay,
axmo x =6 — 4.

Bupaa Snauenna supasy
1 x>+8x+16 A5
g x-1 B V5 ABBT ]
J5 B 0 1
3 1g x0 r 1-vV5 ;
o -5
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Ha pucynry soopameno pomd ABCD, y skwii Bu-
cano KoJo0 3 meHTpoMm vy Toutd (). 3 Tymoro kyra B
na cropouy AD nposeneno Bucory BK, kono moru-
raeteca g0 cropora AD y roumi M. AK = 7 cm,
KM = 9 em. Jlo romuoro Bimpizka (1-3) mobepith
tioro nosxunay (A — ).

Bidpizox Jlosxcuna sidpiaka
1 AD A 12cm
B 15¢c
2 BK B e ABBT ]
3 OM 20 cm 1
' 24cm 2
I 25cem 3
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MiHni Tect Ne27

Y KIOCKy HpogamTb MOpPO3WBO 12 pl3HHMX BHAIB, 3 HUX 4 BHIU — 3 IOpIXamH,
pemta — pykTOBl. SIKa HMOBIPHICTH TOTO, M0 BHOpPaHWIT HABMAHHS MOKYIIIEM
OIMH BHJ MOpO3uBa 0yae ppykroBum?

A b B T Pl |

1 1 2 1 L

6 8 3 12 3
YERaxiTh IPOMIKOK, AKOMY HAJICKHUTh KOPIHDb piBHAHHA log; (x+ 1) =—2.

3
A b B r J
(-11; -2] (=2;1] (1; 4] (4; 7] (7; 9]

YraiTh obsacTh BUsHauUeHHA GyHKIIT y = logs (x +9).

A B B T 1T

(95 +) (—=9; +) (-9;0) (05 +) (—o05 +0)

Y npsAMOKyTHiN JAeKapTOBill cucTeMi KOOpPAMHAT Y IPOCTOPL XYz 3aJlaHO TOUYKU
A(2;0;0)i B(—4; 2; 6). 1o xoxxHOro nouarky peuesus (1—4) nobepits iforo sakis-
yeHHA (A—]]) Tak, 11100 yTBOPUJIOCS NIPABUIbHE TBEPAXKEHHS.

ITouwamok pewerHs 3aKiHYeHHA
PeveHHs
1 Cepepunoro Bigpiska AB € Touka A (-1;1;3).
2 Bekrop AB mae KOOPAUHATH B (0;2;0).
5 ) B B (—4;0;6).
poeKI1li€o TOYKHU B Ha ILIOMIUHY X2 € TOYKA I (=6:2:6).
4 IIpoekniero Touku B Ha Bich Y € TOUKA I (-2;2;6).
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5. 'V mpsmoxyraomy tpurytHury ACB /C = 90°, /B = 24°. Ha nponoB:xeHHI
Karera AC BHOpPAHO TOYKY K TaK, mo A
AK = KB (mus. pucyHok). Touka O — 1eHTp Ko0JIa, OIHCA-
HOro Haskojgo TpuryTHHEKA ACB. Varogere ryr (1-3) 13
Horo rpaaycHoio mipoiwo (A — I1).

cp 24 p
Kym I'padycna mipa kyma
1 ZBAC A 24° K
Z/KBC B 34
B 42°
J  72°
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MiHni Tect Ne28

Pinsm 3 OomxeTom 80 MIH IPABEHEL 34 HEPHIHN THKICHEL IMIPOKATY 3apo0uB 6 MIIH
rpUBeHb. SIKHI BIICOTOK B BApTOCTl (PLIBMY CTAHOBHUTEL HPOKAT (DLILMY 34 Iei

THRJIEHb?

A B B T I

5 % 7.5 % 6 % 0,75 % 74 %
B apudmernuniit nporpecii (a,) Bimomo, mo agz— a; = —30. 3Haiigite 3HaYeHHS
BHPA3Y Ug — Q.

A b B r I

10 -15 -12 -10 15

. VRamiTh OPOMIKOK, SKOMY HAJIEKHTEL KOPIHE piBHAHHA 4 + 2]log, x = 0.
2
A b B r pi |
(—e0; —1] (-1; 1] (1: 4] (4; 8] (8; +0)
V npsaMoryTHiil cucTeMl KOOPIUHAT HAa ILIONII 300pa- AN
SKEHO KOJI0 X~ + y> = 4. YcTaHOBITE BiAMOBIHICTS MiK ry =4
dyukmen (1-3) Ta kiaskictio (A — JI) cmiiasHHX TO-
JOK, sIK1 Mae rpadik miel QyHKINI 13 3aJaHUM KOJIOM.
DyuKryin Kinvricma cninbHux mouox 0 X
1 y=x+4 A komHOI
2 y=x>-2 B e ogHAa
y = 4% B mmre nBi ABBT]/
I' e tpm ;
J OGinpime 3a Tpm 3

Kynio mepernynu momuHO Ha BiactaHi 12 cMm Big 11 nentpa. [Dmomia yrBopeHoro
nepepisy AopiBHIOE 257 cM?. 3HaliAiTL JOBKHUHY pazdiyca Kyii (Y cM).
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MiHni Tect Ne29

BCHOTO dOdamHuXx 9IeHIB Mae 115 Iporpecid?

1.  Vramirs eckis rpadira dbyuriii y = log;x.
1
A b B r
Y4 yi yi Yi YA
_/ - \ - -— - -~
0 X 0 X 0 x 0 — «x 0 X
2. B apudmernuniii nporpecii (a,) nepmmuii wien a, = 18,5, pizaunga d = -2,5. CKLIbKH

A b B I i |
6 7 8 9 10
3. Poap’sukiTh HepiBHicTb logy 5 (x + 3) > log, 5 4.
A b B r pi |
(0; 1) =31 (7; +o0) (=oc; 1) (1; +oo)
4. Yucrmop= \/5‘ HA3HBAIOTE 30JI0THM IIEPeTHHOM, II0 ITOR A3aHo 3 yncramu Qidonayi.

YeranoBiTh BIOIMOBIIHICTE MUK BHpasoM (1—3) Ta TBepiKeHHAM PO HOTO 3HAYEHHS
(A — J1), Are e TpaBHJILHUM,

Bupaa
1 ¢- \/{52—1

2 log; (20 — V5)

3 p-2

H - W o e

Teepoxcerna npo aHaUeHHA 8UPAIY

€ HATYPAIbHHM YHCJIOM

€ IILJTMM B1J € MHHM YHCJIOM

nopieHOE

€ PAIllOHAJILHHM HEILJIMM YHCJIOM 2

€ 1ppaIioHaAJIEHHM YHCJIOM
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V npsamoryrauxk ABCD Brumcano pisHoOenpeHuili Tpukyt- B K

auk AKD rak, ax mokaszaHo Ha pucyHry. AD = 12 cm,
AK = 10 cm. o xomuoro mouyatky peuernHs (1-3) mobe-
pithk i#oro 3axindyenHs (A — Jl) Tak, 1mod yTBOpHIIOCH
[IpaBHJIbHE TBepKeHHs.

A
Ilouamox peuenns 3akiHueHHs peueHHs
1 Joexuua croporu AB nopisHioe A 2J13em
2 Pamyc kosa, omHCcaHOTO0 HABKOJIO IIPAMOKYTHHEA BE Sewm.
ABCD, nopisHioe B 9cm

3 Hom:ruua cepenunol jiHil Tpametii ABKD nopisuioe I 4413 eu

ABBTI ] O 4cwm.
1
2
3
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MiHni Tect Ne3(

Ha pucysnry sobpameno rpadik pyuriii v = f(x), vi
Br3HAUeHOI HA mpoMimky [—4; 5], Toura (xy; —2)
HaseskuTh rpadirky miel dyarmii. Busnaure
abermey X ITl€T TOUKHA. \ y = f(x [
N
Ve >
4 0 \/ h X
A b B r pi |
3 2 0 -2 -3
: .. 4b® +20b
CropocTiTh p16 ———F— .
25+10b+b
A b B I J1
4 6 4b
S 2 + _=u_
5+b 40 25 46(5 + ) 5+b
, . . 3Jx=12, ,
Posp’sixiTh cHcTeMy pPIBHAHB 9y — 96 Axmo (x,; v,) — PO3B’I30K CUCTEMH, TO
x — 2y = 26.
Xty = Y
A b B r bl |
11 21 =7 -10 —-14

Toura O — uenTp rosa, 300pamenoro Ha pucyHry. Jlo

IILOT0 KoJia mpoBeneno noruuny KB, B — touka mo-
tury. Ha xom subpano rouku A 1 C rax, mo AB = BC,

ZABC = 50°. YVeraHoBiTh BUIMOBIAHICTE MK KYTOM
(1-3) Ta itoro rpagycuoio mipowo (A — JI).

Kym
1 ZAOC
2 /BOC
3 Z/KBA

H A m o e

I'padycna mipa kyma
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25

3T ; y To41ll 3 abermeomno x, = 3.

SHaimITE DoXimHY QYHKINL f(x) =

47
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1. [A

2. |

3. |B

4. | BBI'I

5. |-35
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1. |b

2. |

3. |

4. | BBAJ

5. (18
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r

B

A

BBJIA

1
2
3.
4
5

10200
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1.

B

api

r

BAI'b

2
3
4.
3)
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Bignmosini:

A

.| B

AJITB

.| ABI'

1
2
3.
4
5

144
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B

A

A

bI'B

1
2
3.
4
5

12,5
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b

A

B

BIAT

1
2
3.
4
5

1920
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1.

A

A

AT

I'BJIA

2
3
4.
3)

2520

MiHni Tect Ne9

.| B

A

A

| Braa

1
2
3.
4
5

9,8
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B

B

r

I'AB

1
2
3.
4
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8

Mini Tect Nell

b

r

A

AJIB

1
2
3.
4
5

-2,5

Miui Tect Nel2

1.

b

A

r

BBA

2
3
4.
3)

12
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|

A

r

BI]I

AT Il A

18

Mini Tect Nel4

A

b

A

TIAB

o B W N
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r

r

A

BABA

AT ol Il A

ABI'
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1.

r

A

A

BAI'

2
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4.
5
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1. |b
2. |
3. A
4
5

BAT
1296
Mini Tect Nel8
1. |B
2. |b
3. |B
4

5

A
240

Mimni Tect Nel9
1. |A
2. | A
3. |
4
5

FAJ
JIAB
Mini Tect Ne20
1. |B
2. |A

3. |

4. |TBA
5. | BBI'

Mimni Tect Ne21
1.|b
2.|B
3./B
4
5

.| B’ IA
9
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1. |T
2. |
3. A
4
3)

AT'A
8
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B

1
2. | 1
3. | 1
4
5

AT
26
MiHi Tect Ne24
1. |B
2. |B

3. | b

4. | AT'b
5. | BI'b
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B

1
2. | A
3.|T
4
5

JBA
12
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A

1
2.1
3.|T
4
5

AI'B
ATA
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1.|B
2. | I
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4

5

.| ABb
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1. | b
2. |B
3. |B
4. | AT'B
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